各位

クラフトパイン

Web 五十音入力システム「ひらカナ」を開発

~キーボードが苦手な人でも iPad(R)等で簡単に ひらがな 入力~

※2010年7月現在漢字変換には対応しておりません。

※2011年には漢字変換に対応予定

クラフトパイン(茨城県水戸市堀町944-28 代表:松浦武利 担当者電話:090-9692-9382)は、Web 五十音入力システム「ひらカナ」を開発し、キーボードが苦手な人でも簡単に ひらがな・カタカナ・英数字等の 入力ができる仕組みの提供を予定していますのでお知らせします (プレスリリース URL http://hirakana.com/pressrelease20100726.html)。

今後、2010年秋までを目処にサービスを正式にスタートさせ、有料でサービス登録者にシステムを提供します。(図「ひらカナ 動作イメージ」参照)

図 ひらカナ 動作イメージ



今回開発したWeb 五十音入力システム「ひらカナ」はパソコンやiPad(R)などの画面上で、機械的キーボードを使わずに、マウスやタッチ操作で手軽にひらがな、カタカナ等の入力ができるサービスです(漢字変換機能を2010年7月現在開発中。2011年には対応予定)。

一般にパソコン等の文字入力システムは文字入力の効率を考慮したいわゆる機械的なキー

ボードが主流でした。キーボードは配列が特殊で、またローマ字変換を採用している場合が多いため、特に横文字が苦手な初心者がパソコンを始める大きな障害となっていました。「ひらカナ」は機能をWeb検索やメール送信に限定することで、システムを簡略化し、有料で登録すれば、特殊な機械やソフトの導入なしで、どこからでもすぐに五十音でのひらがな等の入力を利用できます(要インターネット環境)。このため特に最近多くなっている高齢者のiPad(R)ユーザー等、初めてこうした情報機器を手にする方でも簡単にネットにアクセスできます。また、画面上で自由にレイアウトできる入力システムなので、日本語を習い始めた方へのサービス提供など応用も考えられます。

サービス概要

- ★iPad(R)に標準で搭載されているソフトウエェアキーボードのようには使えません。hirakana.com が提供する支援サービスのみで、入力システムがご利用になれます。入力した文章を他のアプリへコピー&ペーストすることは可能です。
- 2010年秋までに有料サービスを提供開始予定
- Web 五十音キーボードシステムの提供による Web 検索支援、メール送信支援、ブログ支援
- 全機能を年間使用料 500 円程度て提供予定
- ひらカナのサイト http://hirakana.com/

動作要件

- ひらカナのサイトにつながる、インターネット接続環境であること。
- Javascript が動作する Web ブラウザを持つ機種。iPad(R)、iPhone(R)、PC 上の Web ブラウザで動作確認済。
- この件に関するお問い合わせ
 - ※電話でのご連絡は以下「担当者電話番号」(松浦弘智)までお願いします。

クラフトパイン

〒310-0903 茨城県水戸市堀町 944-28 Te/Fax .029-288-7432

代表:松浦 武利 [まつうら たけとし]

担当:松浦 弘智 [まつうら ひろさと]

担当者電話番号 090-9692-9382

総合受付メールアドレス: cpine@craftpine.com

Web: http://craftpine.com/

ひらカナのサイト: http://hirakana.com/

- ●iPhone、iPad は Apple Inc.の商標です。
- ●iPhone 商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。
- ●その他、記載されている会社名および製品名(商品・サービス名) は、各社の商標または登録商標です。